

人民海军69岁生日之际

# 航母编队连续跨海区实兵对抗训练



航母编队



回收舰载机



转运弹药 图片来源:@军报记者

日前，海军辽宁舰航母编队在东海某海域组织对空、对潜作战等科目训练，与海军岸基航空兵和潜艇部队进行“背靠背”实兵对抗训练。这次远航训练以来，辽宁舰航母编队连续跨越多个海区，分别在西太平洋、南海、东海等海域开展了实战化训练。

在22日与海军岸基航空兵进行的对空作战训练中，编队指挥所指挥各属舰和舰载机，克服气象和海况比较恶劣的不利影响，灵活调整编队队形，综合运用舰载和机载雷达系统，构建有效的侦察预警体系和编队防空火力网。9时许，根据“敌”我态势，辽宁舰出动多架歼-15舰载战斗机，对蓝方战斗机实施空中打击。与此同时，担负编队外围警戒任务的属舰也发射防空导弹，对来袭目标实施打击。在突破“敌”潜艇封锁区训练中，编队综合运用多种探测手段，与潜艇巧妙周旋，顺利通过潜艇伏击区。

编队副指挥员刘志刚说，这次编队远海训练，按照实战化要求构建演练背景，以航母编队为独立的海上作战集群，与兄弟单位海空兵力开展背靠背实兵对抗，练技术、练战

术、练谋略、练指挥，在体系构建的严密性、兵力协同的默契度、指挥控制的效能等方面均有提高，达到了预期目的。

辽宁舰航母编队这次远海训练任务海区转换快、训练强度大、课目安排多，编队注重发挥政治工作的服务保证作用，将激发官兵连续战斗的精神贯穿任务全程。

4月23日，人民海军成立69周年之际，编队举行“牢记领袖嘱托、建功一流海军”主题活动，辽宁舰600余名官兵在飞行甲板整齐列队，重温习主席在南海阅兵时的重要讲话，立下“坚决听党指挥，忠诚维护核心；牢记领袖重托，争当强军先锋；勇于创新超越，苦练打赢本领；矢志航母事业，建功一流海军”的铮铮誓言。

编队指挥员顾正权说：“这次远航训练中，编队官兵在练筹划指挥、练态势分析、练舰机协同、练特情处置中，磨炼了战斗意志，激发了血性胆气，强化了打仗意识和战备观念，通过演练，我们更有信心，也更有能力，在新时代强军征程中，为建设世界一流海军作出更大的贡献。”

据新华社

# 徐州彩民胆拖投注喜中双色球557.5万元

4月19日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2018044期开奖。当期双色球红球号码为05、09、12、17、27、30，蓝球号码为06。当期红球号码大小比为3:3，三区比为2:2:2；奇偶比为4:2。其中，红球开出一组同尾号17、27；两枚斜连号05、09。

## 头奖井喷22注，花落15地

当期双色球头奖开出22注，单注奖金为555万多元。这22注一等奖花落15地，北京1注、天津1注、内蒙古1注、黑龙江1注、江苏1注、浙江1注、江西1注、山东4注、湖北1注、湖南2注、广东2注、广西3注、四川1注、甘肃1注、新疆1注。

我省徐州幸运彩民采用胆拖的投注方式，选择了4个红球作为胆码、6个红球作为拖码，1个篮球，投注15注，投注金额为30元，幸运中得一等奖1注、三等奖8注、四等奖6注，合计收获奖金557.5万多元。出票时间为4月19日19点37分，幸运站点是徐州邳州市大榆树街32036022福彩投注站。这是苏彩民在2018年揽得的双色球第

23注一等奖。

当期二等奖开出643注，单注金额2万多元。其中，江苏中出85注，排名第一；浙江中出42注，排名第二；河北中出41注，排名第三；广东中出35注，排名第四；四川中出34注，排名第五。

此外，其他地区二等奖均低于34注。当期末等奖开出1052万多注。

## 奖池持续稳定在8亿+

截至2018044期，双色球今年全国中出361注一等奖、6385注二等奖，江苏彩民今年中得一等奖23注、二等奖365注，其中千万元大奖有6个——南通的1791万元，镇江的1049万元，连云港的1036万元，苏州的1001万元，常州的1001万元，常州的1001万元。

1000万元和无锡的1000万元。

近期双色球奖池资金持续在8亿元之上，在福彩投注站里到处都能看见复式投注和加倍投注的彩民。很多彩民采用“7+1”、“8+1”、“9+1”、“6+2”、“6+3”等方法，同时，也有很多彩民对一注号码进行20倍、30倍甚至50倍的投注，一旦中奖奖金就在亿元以上，截至目前，双色球已经诞生了27个亿元巨奖，2018年的亿元巨奖诞生于2月22日，双色球第2018020期，北京一彩民在朝阳区劲松中街405楼朝阳区社区服务中心和朝阳区劲松中街405楼二层朝阳福彩销售大厅，打出了两张彩票各10倍，获得了20注双色球头奖，奖金1.09亿元！

苏彩

# 无锡彩民打快3“豹子号”中2.4万

4月18日晚上九点左右，无锡“中福在线”旺庄路厅内传出阵阵热烈的掌声，彩民黄先生喜中“快3”第75期豹子号“555”100倍，收获奖金2.4万元。

据销售员小陈介绍，中奖彩民是一位老板，平时闲暇经常来厅里打快3。中奖当晚，黄先生根据号码走势图选出了“111、222、555”3

注豹子号，由于之前“4豹”已经开出，就着重对“555”进行了100倍投注，其他号码各投了50倍。当开奖号码出现在屏幕上时，黄先生情不自禁地说道：“中了、中了，足足2.4万。”

同样是当天，太仓市沙溪镇32055718投注站一彩民中得快3第0418069期二同号“115”250倍，共

获奖金2万元。据站点销售员介绍，中奖彩民是位老彩民，很喜欢买福彩“快3”彩票，对“快3”也有研究。中奖当天，该彩民晚饭过后就来到站点开始研究“快3”，快到晚上8点时他让销售员帮他打了4注号码，每注50倍，出票以后他感觉很不错，就又复制了4张一样的票，开奖后，该彩民共获得奖金2万元。苏彩

## ● ● ● 彩市万花筒

### 张家港彩民刮出“吉庆有余”最高奖100万

4月14日，张家港彩民中出20元面值刮刮乐“吉庆有余”最高奖100万元，这是张家港市今年中出的首个刮刮乐百万奖。

中奖彩民是张家港本地人，也是福彩老彩民，平时经常投注双色球、快3，但最钟爱的是福彩刮刮乐。彩民经常去张家港市周家桥的32053644站点购彩，经过长期接触，站点销售员对他的投注习惯已相当了解。中奖彩民喜欢购买整本刮刮乐，特别是新票，每次站点有新票，都要买一本试试手气。为此，他对站点销售员说，一有刮刮乐新票，就立刻通知他。前几日，片区管配员配送了一批刮刮乐到32053644站点，其中有几本是20元面值的刮刮乐票。4月14日晚上，中奖彩民吃完晚饭后来到32053644站点购买刮刮乐。经过两天的销售，20元面值的刮刮乐仅剩一本“吉庆有余”未拆。于是，中奖彩民立即购买了这本“吉庆有余”，其中一张刮出了100万元大奖。

“吉庆有余”彩票单张面值20元，共有11个奖级、12次中奖机会，一等奖为100万元，二等奖为10万元，三等奖为1万元。“吉庆有余”共有5个玩法，且5个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。 苏彩



在色彩上，该票以“中国红”为主色调，色彩鲜亮，富有浓郁的节日气氛，深受大多数彩民喜爱；同时运用极富喜庆祝福的图符，给人以幸福祥和、年年有余之感。

“吉庆有余”彩票单张面值20元，共有11个奖级、12次中奖机会，一等奖为100万元，二等奖为10万元，三等奖为1万元。“吉庆有余”共有5个玩法，且5个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。 苏彩